
T.C. 

ADALET BAKANLIĞI 

MENEMEN T TİPİ CEZA İNFAZ KURUMU 

 
KANTİNDEN ALIŞVERİŞ VE GÖRÜNTÜLÜ-SESLİ GÖRÜŞME YAPILABİLMESİ İÇİN  

VAKIFBANK ATM’DEN PARA YATIRMA 

1- GİRİŞ tuşuna basınız. 

2- NAKİT PARA YATIRMA tuşuna basınız. 

3- ÖN ÖDEMELİ KART PARA YATIRMA tuşuna basınız. 

4- T.C. KİMLİK NUMARANIZI yazıp GİRİŞ tuşuna basınız. 

5- CEP TELEFONU NUMARANIZI yazıp GİRİŞ tuşuna basınız. 

6- Hükümlü ve Tutuklunun KART NUMARASINI yazıp GİRİŞ tuşuna basınız. 

7- YATIRMAK İSTEDİĞİNİZ TUTARI yazıp GİRİŞ tuşuna basınız. 

8- Alıcı bilgilerini kontrol edip DOĞRU ise ONAY tuşuna basınız 

9- Yatıracağınız tutarı para yatırma bölmesine yerleştiriniz. 

UYARI : Para yatırma işlemi sadece kantin, görüntülü ve sesli görüşme içindir. Yanlış yatırılan paradan kurumumuz 

sorumlu değildir. Bu işlem sadece Vakıfbank ATM’lerinden yapılmaktadır. 

TUTUKLU VE HÜKÜMLÜLERE BANKA YOLUYLA PARA GÖNDERME 

(Çamaşır, Terzi, Fotoğraf, Gazete, Eğitim vb. Harcamalar için) 
 

Banka Adı   :  VAKIFBANK 

Alıcı Adı      :  Menemen T Tipi Kapalı Ceza İnfaz Kurumu 

İban No       : TR02 0001 5001 5800 7351 8440 82 

Açıklama     : Hükümlü ve Tutuklunun Adı Soyadı, T.C. Kimlik Numarası yada Baba Adı 

YURTDIŞINDAN PARA GÖNDERECEKLER İÇİN SWİFT KODU:   TVBATR2A 

 

PTT’DEN PARA YATIRMA İŞLEMİ 
 

Adres   : MENEMEN T TİPİ KAPALI CEZA İNFAZ KURUMU 

                Menemen Merkez PTT – Menemen/İZMİR  (Mutlaka Belirtilecek) 

Hükümlü/Tutuklunun; 

Adı:             xxxxxxxx   (Mutlaka Belirtilecek) 

Soyadı:       xxxxxxxx   (Mutlaka Belirtilecek)  

Baba Adı:   xxxxxxxx   (Mutlaka Belirtilecek)  

ÖNEMLİ :      
*Kampüs içinde bulunan diğer ceza infaz kurumlarıyla karışıklık olmaması için gönderilen dekontlara mutlaka        

   Menemen T Tipi ibaresi yazılmalıdır. 

*PTT havaleleri Pazartesi, Çarşamba ve Cuma sabahları çekilmektedir. 

ÖNEMLİ UYARI : Para hesaba geçene kadar makbuzları kaybetmeyiniz. Bilgiler eksik olduğunda ya da alıcı tespit 

edilemediği taktirde para, gönderen kişinin hesabına masrafları göndericiden tahsil edilmek üzere geri iade edilecektir. 

  


